



县两会特别报道

庆三门

台州晚报

刊号：浙字第002号

富强
自由
爱国
民主
平等
敬业
文明
公正
诚信
和谐
法治
友善



中共三门县委机关报
掌上三门 三门新闻网

2022年2月21日 星期一 壬寅正月廿一

总第562期 三门县传媒中心 主办

忠诚尽职 奋勇争先 在新的赶考之路上加速奔跑

县十七届人大一次会议胜利闭幕

陈曦讲话 蔡周钧主持 陈晨郑尚会吴善灵姜华等出席

本报讯(记者 叶丽琴 刘炜)2月20日下午,三门县第十七届人民代表大会第一次会议圆满完成各项议程后,在县行政中心人民会堂胜利落幕。

闭幕式由县人大常委会主任蔡周钧主持。陈曦、陈晨、蔡周钧、郑尚会、吴善灵、姜华、俞茂昊、梅东晓、吴章明、林坚、梅义忠、朱先龙在主席台前排就座。

在主席台就座的还有主席团成员,县常委,县十六届人大常委会副主任,县政府、县政协领导,县人民法院院长,县人民检察院检察长,离退休老同志代表。

大会以按表决器的方式,通过关于三门县人民政府工作报告的决议;通过关于三门县2021年国民经济和社会发展计划执行情况及2022年国民经济和社会发展计划的决议;通过关于三门县2021年财政预算执行情况及2022年财政预算的决议;通过关于三门县人大常委会工作报告的决议;通过关于三门县人民法院工作报告的决议;通过关于三门县人民检察院工作报告的决议。

大会还听取了县人大常委会副主任吴章明所作的议案处理意见的报告;表决通过《关于加快腾笼换鸟提升亩均产出效益的议案》为大会立案的决定。

县委书记陈曦对大会的圆满成功表示热烈祝贺。他说,会议期间,各位代表讲政治、顾大局、守纪律,认真履行职责,主动建言献策,依法行使权利,体现了强烈的政治自觉和使命担当,展现了深厚的为民情怀和奋进的精神风貌。会议开得非常成功,至始至终洋溢着民主、和谐、团结的气氛,是一次鼓舞干劲、共谋发展的大会,也是一次心齐气顺、风清气正的大会。

陈曦指出,过去的五年,是三门发展史上极不平凡的五年。五年来,面对错综复杂的宏观环境,突如其来世纪疫情,在中央和省市的坚强领导下,全县上下知重负重,苦干实干,各项事业取得了显著成绩,地区生产总值突破300亿,顺利完成“十三五”规划,如期高水平全面建成小康社会,开创了三门发展新局面。这些成绩的取得凝聚着县人大及其常委会、全体人大代表的心血和汗水。



五年来,县人大及其常委会、全体人大代表,准确把握人大的政治定位、法律定位、工作定位,坚持思路与县委同步、目标与政府同向、出发点和落脚点与群众同心,积极投身改革发展主战场、疫情防控第一线、服务群众最前沿,服务发展更加有力,监督工作更加深入,为推动三门跨越赶超发展,提供了坚强的民主法治保障。

陈曦强调,要旗帜鲜明讲政治。不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚定不移做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者,始终把学懂弄通做习近平新时代中国特色社会主义思想作为头等大事,坚持不懈用新时代党的创新理论武装头脑,学出坚定信仰、学出绝对忠诚、学出使命担当,切实做到党委决策部署到哪里,人大工作就跟进到哪里。要坚定不移抓发展。紧紧围绕县十四届一次党代会的决策部署和“三提三争”立功竞赛活动,找准切口,深入视察研究、主动建言献策,为县委、县政府科学决策当好参谋。充分发挥人大代表特别是企业界代表人脉广泛、资源丰富的优势,加强对外宣传推介、对内牵线搭桥,助力引

进一批具有引领性、带动性的重大项目,为三门跨越赶超发展增添强劲动力。依法行使好重大事项决定权,提升监督质效,督促“一府一委两院”依法行政、依法监察、公正司法,更好推动工作落实。要用心用情惠民生。充分发挥人大代表联系广泛的优势,常态化走访基层,及时把县委的战略意图、政策导向带下去,把各行各业的意见建议、心声诉求带上来,架起党委政府与人民群众之间的“连心桥”。多调研、勤问政、敢监督,用心办好“关键小事”,推动民生问题优先解决、民生工程加快实施、惠民政策全面落实。充分发挥人大代表的桥梁纽带作用,促进社会各阶层和不同利益群体和谐共进,持续巩固平安稳定的良好局面。要内外兼修展风采。县人大及常委会要坚持以政治建设为统领,牢牢把握“四个机关”定位要求,坚决扛起全面从严治党主体责任,涵养风清气正的政治生态。县人大机关要对照习近平总书记提出的增强“八项本领”、提高“七种能力”要求,持续创新工作方式,狠抓能力提升,树立良好形象。各位人大代表要珍惜代表荣誉,切实增强“人民选我当代表,我当代表为人民”的责任感和使命感,

坚持严于律己,带头改进作风,注重道德养成,强化品德修养,彰显新时代人大代表应有的风采。

陈曦号召,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,忠诚尽职、奋勇争先,只争朝夕、真抓实干,在新的赶考之路上加速奔跑,为建设现代化新港城而努力奋斗,以优异成绩向党的二十大献礼。

蔡周钧强调,县十七届人大常委会要坚持党的领导,在牢牢方向上彰显更高站位。聚焦第一要务,在助推发展上体现更大作为。恪守为民情怀,在改善民生上拿出更实举措。突出真抓实干,在履职尽责上展现更强担当。注重从严从实,在自身建设上坚持更高标准。人大代表要倍加珍惜信任,倍加珍惜荣誉,模范遵守宪法法律,依法履行代表职责,不断提高履职能力和水平,真正做到为人民用权、为人民履责、为人民服务。

列席本次大会的有县政府组成人员,以及依法由县人大常委会决定列席会议的人员。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

社论

共识在会场内外凝聚,信心在蟹乡大地升腾。在全体人大代表和政协委员的共同努力下,县十七届人大一次会议、县政协十届一次会议,顺利完成各项预定议程,胜利落下帷幕。我们对县“两会”的圆满成功表示热烈祝贺!

这是一次鼓舞干劲、共谋发展的大会,也是一次心齐气顺、风清气正的大会。大会期间,人大代表和政协委员胸怀大局、履责担当,认真审议、讨论《政府工作报告》和其他各项报告,圆满完成各项选举任务。大会取得的丰硕成果,必将进一步鼓舞和激励全县千群,以更加坚定的信心、更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,朝着奋力推进现代化新港城这一目标阔步前行。

今后五年,是三门共富先行、跨越赶超的关键时期。县“两会”对县十四届一次党代会提出的“奋力推进现代化新港城”这一宏伟目标做了具体量化。当前最重要的事,就是迅速贯彻落实县党代会、“两会”精神,坚定不移抓好发展。全县上下要把思想和行动迅速统一到县委、县政府决策部署上来,咬定目标不放松,一着不让抓落实,以非常之志、非常之力、非常之策,激情勇进闯出新天地,奋力推动全县各项工作再上新台阶。

坚定不移抓发展,必须着眼大局、服务中心,始终聚焦县委、县政府中心工作、“三提三争”立功竞赛等重点工作,全力搏击、全速争先,为实现三门跨越赶超激发最大活力;坚定不移抓发展,必须紧盯产业、聚焦项目,着力引进一批具有引领性、带动性、链主型的重大项目,着力提升全县传统产业、新型产业竞争力,着力破解营商环境、数字改革等重大难题,为建设现代化新港城增添最强动能;坚定不移抓发展,必须以民为本,汇集民心,用心用力办好“关键小事”,推动民生问题优先解决,民生工程加快实施,惠民政策全面落实,为夯实高质量发展筑牢最稳根基,在全面开启建设现代化新港城的新征程中开好局、起好步。

众智谋事必成,众力举事必成。让我们紧密团结起来,心往一处想、劲往一处使,凝聚起创业干事的强大合力,用奋斗的智慧和汗水,把思路变成举措,把愿景化为现实,以无愧于时代和人民的成绩喜迎党的二十大胜利召开!

奋进现代化筑梦新港城

| 热烈祝贺县“两会”胜利闭幕

三门县第十七届人民代表大会第一次会议

公告

(第1号)

三门县第十七届人民代表大会第一次会议依法选出县第十七届人民代表大会常务委员会主任、副主任和委员,名单如下:

主任:蔡周钧
副主任:俞茂昊 梅东晓 吴章明 林坚 梅义忠 朱先龙
委员(按姓名笔画为序):
马加品 王国锋 王勇豪 王爱民 叶才利
叶启坤 包长缨 朱娇蓉(女) 刘贤月 许尚春
杨天瑶 吴少华 何邦南 何亚丽(女) 陈云波
陈方迪 陈莹(女) 邵自成 邵威扬 邵雪娜(女)
林咸楚 林斌 林毅 郑士省 俞高区
夏道敏 章爱敏 程观顺

三门县第十七届人民代表大会
第一次会议主席团
2022年2月20日

公告

(第2号)

三门县第十七届人民代表大会第一次会议依法选出三门县人民政府县长、副县长,名单如下:

县长:陈晨
副县长:祁晋 戴庭曦 朱立强 王勇智 梁华军
陈红琴(女) 孙军庆

现予公告。

三门县第十七届人民代表大会
第一次会议主席团
2022年2月20日

县十七届人大一次会议 举行第三次全体会议

选举产生新一届县人大常委会、县政府领导班子,县监察委员会主任,法检两长
蔡周钧当选县人大常委会主任 陈晨当选县人民政府县长

本报讯(记者 马小成 刘炜)2月20日下午,县十七届人大一次会议在县行政中心大会堂举行第三次全体会议。

会议由本次大会执行主席、主席团常务主席姜华主持。

陈曦、陈晨、蔡周钧、郑尚会、吴善灵、姜华、俞茂昊、梅东晓、吴章明、林坚、梅义忠、朱先龙在主席台前排就座。

在主席台就座的还有主席团成员,县常委,县十六届人大常委会副主任,县政府、县政协领导,县人民法院院长、县人民检察院检察长,离退休老同志代表。县政府组成人员,以及依法由县人大常委会决定列席会议的人员列席大会。

本次大会应到代表228名,实到代表224名,符合法定人数。

会议通过大会总监票人名单。

会议以无记名投票的方式,依法选举蔡周钧为县十七届人大常委会主任,陈晨为县人民政府县长,俞茂昊、梅东晓、吴章明、林坚、梅义忠、朱先龙为县十七届人大常委会副主任,祁晋、戴庭曦、朱立强、王勇智、梁华军、陈红琴、孙军庆为县人民政府副县长,罗永柏为县监察委员会主任,程小国为县人民法院院长,汪志军为县人民检察院检察长。其中三门县人民检察院检察长,须报经台州市人民检察院检察长提请市人大常委会批准。

会议以差额投票的方式,依法选举马加品等28名同志为县十七届人大常委会委员,选举丁志元等36位同志为三门县出席台州市第六届人民代表大会代表。

会议票决通过2022年县政府民生实事项目。

新当选县人大常委会主任蔡周钧、县人民政府县长陈晨进行了宪法宣誓。

会议表决通过专门委员会组成人员名单。

